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Grußwort des  

1. Vorsitzenden und Literaten 

der 

 

 

 

 

 

KG Knollebuure Blatzheim 1982 e.V. 

Sehr geehrte Damen, 

sehr geehrte Herren, 

liebe Gäste und Freunde der KG Knollebuure, 

 

zur Session 2023/2024 begrüße ich Sie auf das Herzlichste und 

bedanke mich im Namen unserer Mitglieder für Ihr langjähriges 

Interesse an unserer Karnevalsgesellschaft. 

 

Im 41. Jahr unseres Bestehens möchte ich Sie, getreu unserem 

Motto 

        KG Knollebuure Blatzheim  

   Ein Verein mit Herz für Jung und Alt, 

 

dazu einladen, mit unserer Karnevalsgesellschaft viele schöne und 

unbeschwerte Stunden zu erleben, bei der Freude, Humor und 

Geselligkeit im Vordergrund stehen und die uns ein wenig von dem 

zurzeit sehr turbulenten Weltgeschehen Ablenkung verschaffen! 

Ich hoffe sehr, dass unser Brauchtum, der Karneval, seine Kraft 
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des Ausgleichs gerade in den schwierigen Zeiten zu entfalten 

vermag.  

 

Als einer der zahlreichen Höhepunkte gilt sicherlich die  

21. Karnevalssitzung im Festzelt, die mit 1.900 Besuchern am 

25.11.2023 auf dem Gelände der Firma Stollenwerk stattfindet. 

 

An dieser Stelle möchte ich Ihnen die aufmerksame Lektüre 

unseres diesjährigen Sessionsheftes ans Herz legen, welches von 

unserem Schatzmeister Helmut Janes mit großer Motivation und 

viel Freude gestaltet wurde, um Ihnen, liebe Leserinnen und 

Leser, interessante Informationen über die vielfältigen 

Aktivitäten unserer Gesellschaft während des Jubiläumsjahres 

2022 (40 Jahre KG Knollebuure Blatzheim 1982 e.V.) zu 

vermitteln.  

 

Freuen Sie sich auf interessante Textbeiträge und tolle Bilder, 

die die Philosophie unserer Karnevalsgesellschaft widerspiegeln!  

Natürlich finden Sie dort – wie gewohnt – auch wieder alle 

Hinweise zu unserem kompletten Veranstaltungsprogramm der 

Session 2023/2024.   

 

Ich wünsche Ihnen eine schöne Karnevalszeit und freue mich auf 

ein Wiedersehen bei unseren Veranstaltungen. 

 

Met „Bloozem Alaaf – Knollebuure Alaaf – Bloozem Alaaf“ 

 

Ihr/Euer 

 

Hans-Peter Schneppenheim 

1. Vorsitzender und Literat 
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Termine nach Vereinbarung 

 

seit über 35 Jahren 
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Grußwort 

des Präsidenten des 

 

Festkomitee der Stadt Kerpen 

 

Liebe Mitglieder der KG Knollebuure, 

liebe Freundinnen, Freunde und Förderer des Karnevals,  

liebe Gäste! 

 

 

Nachdem Ihr Euer 40-jähriges Jubiläum in der vergangenen 

Session gebührend, so wie es sich für eine Familiengesellschaft 

ziemt, gefeiert habt, steht die nächste Session an.  

 

Wiederum mit viel Arbeit und Organisation im Vorfeld sowie 

während der Veranstaltungen. All diese Arbeiten und Tätigkeiten 

werden von Euch selber aus Eurer Familiengesellschaft heraus 

ehrenamtlich erbracht. Eure „Kernmannschaft“ existiert bereits 

seit so vielen Jahren, was sicherlich dazu beigetragen hat, dass 

Ihr eine derart homogene Vereinseinheit bildet.  

Das Ganze immer auch zum Wohle und zur Freude insbesondere 

der Blatzheimer Bürger. 
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Mit großer Zuversicht, dass nicht wieder irgendwelche, nicht 

vorhersehbaren, schlimmen Ereignisse diese Arbeit zunichte-

machen, gehen wir in eine neue Session.  

 

Trotz eines angespannten Weltfriedens wünsche ich Euch für 

Eure Veranstaltungen immer volle Säle und ein närrisches 

Publikum, das gerade in diesen unruhigen Zeiten dankbar für  

eine Abwechslung ist.  

 

Tragt den Frohsinn und die Begeisterung des heimischen 

Kulturgutes zusammen mit dem Motto des Festkomitee der  

Stadt Kerpen für die Session 2023/2024 in die Säle und  

Straßen unserer Kolpingstadt: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jürgen Mein  

Präsident des Festkomitee der Stadt Kerpen 
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Grußwort des 

Bürgermeisters  

 

 

 

 

 

 

der  

Stadt Kerpen 

Leev Jecke, leev Mitglieder,  

Fründe und Förderer der KG Knollebuure, 

 

wie in den vergangenen Jahren ist es mir eine große Freude, ein 

Grußwort für das Sessionsheft 2023/2024 schreiben zu dürfen. 

Es ist eine Ehre, immer wieder Teil dieser wunderbaren Tradition 

zu sein. 

 

Der Karneval ist eine Zeit des Zusammenkommens, des Lachens 

und des Feierns. Dabei bringt er alle Menschen zusammen, gleich 

welcher Herkunft, welchen Alters und welchem Geschlecht. 

 

Die Sorgen und Nöte für einige Stunden zu vergessen, ist in den 

heutigen Zeiten für viele Menschen wichtiger denn je. Unser 

Alltag wird viel zu oft von negativen Meldungen aus dem aktuellen 

Weltgeschehen getrübt. Der Krieg in der Ukraine und jetzt die 

Angriffe in Israel haben unsere Sicht in die Zukunft verändert.  
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Und daher gilt mein besonderer Dank all denjenigen, die den 

Karneval mit großer Energie und Kreativität jedes Jahr zu einem 

unvergesslichen Ereignis machen.  

 

Die bereits lange im Voraus ausverkauften Karnevalsveran-

staltungen der KG Knollebuure erfreuen die Bürgerinnen und 

Bürger seit Jahren und sind über die Ortsgrenzen von Kerpen 

bekannt. Mit viel Herz und Engagement bereitet Ihr die Session 

vor und schafft es auch immer wieder, bekannte Größen aus dem 

Karneval nach Blatzheim zu bringen.  

 

Ihr seid eine feste Größe im Kerpener Karneval und bringt Spaß 

und Freude in die 5. Jahreszeit.  

 

Und daher freue ich mich auch dieses Jahr mit Euch gemeinsam 

feiern zu können. Lasst uns auch die Karnevalssession 2023/2024 

zu einer unvergesslichen Zeit machen. 

 

Dreimol vun Hätze, Bloozem Alaaf!  

 

Euer 

 

Dieter Spürck 

Bürgermeister 
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Grußwort  

des Präsidenten der 

 

 

 

 

 

 

KG Knollebuure Blatzheim 1982 e.V. 

 

 

Liebe Gäste, Freunde  

und Mitglieder der KG Knollebuure, 

 

    „Die wahre Freude ist die Freude am anderen“ 

                

schreibt der französische Schriftsteller Antoine de Saint-

Exupéry. 

 

Wenn ich auf unserer ausverkauften Sitzung im Festzelt in 

lachende, mit Glück und Spaß erfüllte Gesichter schaue, dann  

habe ich wahrlich wahre Freude. 

 

Ich danke auf diesem Wege der kompletten KGK-Mannschaft,  

die immer mit Leidenschaft, sowie Herz und Hand zum Gelingen 

unserer Veranstaltungen beiträgt. 
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Natürlich geht auch ein herzlicher Dank an unser tolles 

Publikum, sowie unseren Freunden aus nah und fern für die 

jahrelange Unterstützung und wohlwollende Zustimmung. 

 

Unsere Stärken wie Humor, Kreativität, Geselligkeit und 

ehrenamtliches Engagement tragen wesentlich zu einer 

ereignisreichen sowie bunten und unterhaltsamen Karnevals- 

session auf hohem Niveau bei.  

 

Und das alles immer noch mit Spaß an der Freude.  

So soll es sein, und so soll es auch bleiben. 

 

Es ist mir in der Session 2023/24 eine ganz besondere Freude, 

Sie/Euch wieder auf unserer großen Sitzung im Festzelt begrüßen 

zu dürfen.  

 

Ich wünsche uns allen in der Session 2023/24 viele schöne 

Momente, interessante Begegnungen, humorvolle Veranstaltungen 

und natürlich eine grandiose Sitzung zum Start in die Session. 

 

Met 3 mol Bloozem Alaaf  

 

Ihr/Euer 

 

Michael Lux 

Präsident 
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Grußwort  

des Ortsvorstehers 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

        von Blatzheim 

 

 

Liebe Knollebuure, 

liebe Karnevalsfreundinnen und –freunde,  

sehr geehrte Damen und Herren, 

 

mit Freude blicke ich auf das Jubiläumsjahr der Knollebuure 

zurück. Die Knollebuure können nicht nur stolz auf ihre  

40-jährige Geschichte sein, sondern auch auf die Feierlichkeiten 

zum Jubiläum. 

 

Nach dem Jubiläumsabend war die Novembersitzung ein 

besonderer Höhepunkt. Über sieben Stunden gaben sich vor  

rund 1.900 Gästen im ausverkauften Festzelt die Spitzenkräfte 

des rheinischen Karnevals quasi die Klinke in die Hand und zum 

krönenden Abschluss verzauberte eine Jubiläums-Lasershow  

das Publikum. Welch eine Stimmung, welch eine Begeisterung! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Vier Jahre mussten die Jecken in Blatzheim auf den „Zoch“ der  

KG Knollebuure warten, denn vor Corona fiel der Karnevalszug 

schon wegen Sturm aus. Umso mehr Jecke säumten in diesem  

Jahr den Zugweg und im Zentrum an der Kirche wurde es wieder 

richtig eng. Die Jecken im und am Rande des Karnevalszugs  

hatten riesigen Spaß. 

 

Das Brauchtum Karneval kann dauerhaft nur weiterleben, wenn  

es auch an Kinder und Jugendliche weitergegeben wird. Auch  

dies wird bei der KG Knollebuure in vorbildlicher Weise gelebt.  

Es ist immer wieder schön zu sehen, wie viele Kinder und 

Jugendliche in den Tanzgruppen aktiv sind und an Weiberfastnacht 

auch noch den Kinderfastelovend gebührend feiern. 

 

Im wahrsten Sinne ein Verein mit „Herz für Jung und Alt“.  

Ein großes Dankeschön an alle Verantwortlichen der  

KG Knollebuure, die all dies ermöglichen und ehrenamtlich viele 

Stunden investieren, um uns Freude zu bereiten. 

 

Herzliche Grüße und Blozem Alaaf 

 

Klaus Ripp 

(Ortsvorsteher) 
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Ohne die Einschränkungen der beiden Vorjahre konnte die Session 2022/23 

wieder im üblichen Rhythmus und im kompletten Umfang stattfinden. 

 

18.11.2022 40-Jahr-Feier der KG Knollebuure 

19.11.2022 40. Novembersitzung der KG Knollebuure 

03.12.2022 Weihnachtsfeier der KG Knollebuure im Gasthaus Kreutz  

17.12.2022 + 18.12.2022  

  Weihnachtsfeiern der Kinder/Jugend der KG Knollebuure 

07.01.2023 Aufhängen der Knolle am Vereinslokal 

13.01.2023 Jahreshauptversammlung im Gasthaus Kreutz  

12.02.2023 35. Kostümsitzung der KG Knollebuure 

15.02.2023 Traditioneller Rundgang der Uniformierten der KG durch  

  Blatzheim mit Besuch der Gaststätten   

15.02.2023 25. Kinderfastelovend in der Mehrzweckhalle Blatzheim 

19.02.2023 Kölsche Mess in der Pfarrkirche St. Kunibert mit anschließendem 

  Empfang von Abordnungen der Zugteilnehmer im Gasthaus Kreutz 

19.02.2023 Karnevalsumzug von Bergerhausen nach Blatzheim  

19.02.2023 Kostümball im Anschluß an den Umzug in der Mehrzweckhalle  

  Blatzheim  

04.06.2023 Vereinsausflug nach Limburg/Lahn  

 

27.04.2023 / 13.07.2023 / 05.10.2023  Mitgliederversammlungen  
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Was geschah seit dem letzten 

Heft im Knollebuureland 
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Momentaufnahmen der Aufbauarbeiten 
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40-Jahr-Feier 
 

Um 17.45 Uhr 

begleitete das 

Tambourcorps Edelweiß 

Blatzheim unter der 

Leitung von Ulli Heinen 

die Mitglieder der  

KG Knollebuure in das 

Vorzelt, und unsere 

40 Jahre KG Knollebuure … kein närrisches, aber ein rundes Jubiläum und nach 

2  1/2 Jahren Enthaltsamkeit eine willkommene Gelegenheit, gemeinsam mit 

Mitgliedern und Freunden zu feiern.  

Nachdem wir bereits am 6. August 2022 ein Sommerfest für unsere 

Mitglieder mit über 120 Teilnehmern im Rottweilerclubheim ausgerichtet 

hatten, luden wir am Vorabend unserer traditionellen Novembersitzung nicht 

nur unsere Mitglieder, sondern auch Vereine, Freunde und Institutionen aus 

Blatzheim und Umgebung zu einer 40-Jahr-Feier mit Speis, Trank und einem 

kleinen Programm ins Vorzelt unseres Festzeltes ein. 

 



Kinder– und Jugendtanzgruppen eröffneten nach der Begrüßung durch unseren 

1. Vorsitzenden Hans-Peter Schneppenheim das Festprogramm,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        

       gefolgt von musikalischen Beiträgen  

       des Tambourcorps. 
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            Festkomitte der Stadt Kerpen                     FSK Sindorf                                     

Schwarz-Gold Kerpen      D´Jecke 11           Freiwillige Feuerwehr Blatzheim 

Plattfoßindianer        Löchte Lämpche           Dreigestirn des Festkomitee 

              KG Rötsch mer jett                             1. Kerpener Hunnenhorde 
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Nach einem Grußwort durch den  

2. stellvertretenden  

Bürgermeister Torsten Bielan 

eroberte die  

1. Kerpener Hunnenhorde  

den Bühnenbereich des Vorzeltes. 

Unter den Augen ihrer 

Fürstin Katari stellte die 

Blaskapelle der Hunnen 

ihre musikalischen Fähig-

keiten unter Beweis. 
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WIR WÜNSCHEN DERWIR WÜNSCHEN DERWIR WÜNSCHEN DER   
KG KNOLLEBUUREKG KNOLLEBUUREKG KNOLLEBUURE   
EINE TOLLE EINE TOLLE EINE TOLLE    
SESSION SESSION SESSION    
2023/2024!2023/2024!2023/2024!   
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Zweiter Laudator des Abends war Blatzheims 

Ortsvorsteher Klaus Ripp.  In einer tollen und  

          sehr umfangreichen Rede fasste er die  

                Geschichte der KG Knollebuure  

             pointenreich zusammen. Die Rede hätte 

          es verdient, hier wiedergegeben zu  

      werden, aber über 3.300 Wörter (11 DIN-

A4-Seiten) sprengen leider den Rahmen dieses 

Sessionsheftes. 

 

Nach der interessanten langen Rede 

sorgte Torben Klein für ausgelassene 

Stimmung und musikalische Kurzweil. 
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Letzter Laudator des Abends war Jürgen Mein, 

Präsident des Festkomitee der Stadt Kerpen. 

Natürlich durften zu solch einem Anlass 

Ehrungen nicht fehlen: Seitens des Festkomitees 

wurden die vier Gründungsmitglieder 

Heinz Albert Pingen, Richard und Mechtild 

Kuntze und Hans-Peter Schneppenheim mit dem 

„Verdienstorden des Festkomitees in Gold“ 

ausgezeichnet. 
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Die KG Knollebuure ließ es sich ebenfalls nicht 

nehmen, ihre vier verbliebenen Gründungs-

mitglieder zu ehren und dankte ihnen für 

ihren umfangreichen, vielseitigen und 

langjährigen Einsatz für unsere Gesellschaft. 

Auch das wenige Tage 

zuvor frisch 

proklamierte 

Dreigetirn des 

Festkomitees der 

Stadt Kerpen  

ehrte die KG mit einem 

Auftritt. 

Zum Gefolge des 

Dreigestirns  

gehörte die  

Stadtgarde Kerpen 

mit ihrem Mariechen, 

die das Publikum mit 

Tänzen begeisterten. 
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Für die musikalische Begleitung verantwortlich war Bernd´s rollende Musikbox 

(Bernd und Luca Berger). Auch für das kulinarische Wohl wurde gesorgt: Wie 

auch am Folgetag auf der Sessionssitzung übernahm das Team des DRK das 

Catering und das Team von Alfred Schmitz (AS Event) die durchgehende 

Vorsorgung mit Flüssigem. 

Zum Ende gab es noch einen ungeplanten und somit überraschenden Auftritt 

des Horremer Dreigestirns, gestellt von der KG Flotte Horremer. 

Prinz Andreas II. (Andreas Schenk), Bauer Heinz (Heinz-Erhardt Clermont) 

und Jungfrau Johanna (Hans Hendelkes) sorgten für den krönenden Abschluss 

einer unterhaltsamen 40-Jahr-Feier. 
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Sessionseröffnungssitzung 

 

Am 19.11.2022 fand im Festzelt am Vogelruther Weg endlich wieder eine 

Sitzung in gewohntem Umfang und vor komplett ausverkauftem Haus statt. 

Nachdem im Vorjahr kurz vor Beginn eines neuen Lockdowns nur knapp über 

1000 Gäste den Weg ins Feltzelt gefunden hatten, durften wir im November 

2022 wieder über 1750 Jecken begrüßen. 

Unser Literat und 1. Vorsitzender Hans-Peter Schneppenheim hatte auch zu 

unserer 40. Novembersitzung seit Vereinsgründung wieder ein Programm der 

Spitzenklasse zusammengestellt. 

Zum Einmarsch begleitete die KG Bedburger Ritter em Ulk den Elferrat der 

KG Knollebuure auf die Bühne und eröffnete mit Darbietungen ihres 

Musikzugs, Funkencorps, Tanzpaars und Marketenderinnen das 

Sitzungsprogramm. 

Eisbrecher aller gut aufgelegten Redner war Martin Schopps. Vor der  

Pause sollte mit Guido Cantz ein weiterer langjähriger Gast mit seinem  

20. Auftritt in Blatzheim folgen.  

Die Musik darbietenden Künstler vorzustellen hieße, Eulen nach Athen zu 

tragen. Kasalla, Bläck Fööss, Paveier (bereits zum 32. Mal!) und Domstürmer 

bewiesen bei ihren mitreißenden Auftritten, warum sie zu den Topakteuren 

des Kölschen Karnevals gehören. 

Die Kinder- und Jugendtanzgruppen der KG Knollebuure durften in diesem 

Jahr natürlich auch nicht fehlen: sie begleiteten das Dreigestirn des 

Festkomitees der Stadt Kerpen, das pandemiebedingt ausnahmsweise bereits 

zum 11.11.2022 proklamiert worden war, auf die Festzeltbühne und flankierten 

die Bläck Fööss bei deren anschließendem Auftritt auf der Bühne. Mit ihren 

Sessionstänzen bildeten sie sodann den Abschluss der ersten Programmhälfte. 
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Nach einer verkürzten Pause ging es mit den Grün-Weißen Funken vom Zippchen 

weiter. Die Tanzgruppe aus Kölsch-Büllesbach fand bereits zum 12. Mal den Weg 

nach Blatzheim. 

Volker Weininger als Der Sitzungspräsident und Lieselotte Lotterlappen  

konnten sich in der zweiten Programmhälfte der Aufmerksamkeit des Publikums 

sicher sein und wurden begeistert gefeiert. 

Nicht ganz so häufig wie die Zippchensfunken, aber mit 30-jähriger Tradition  

(8 Auftritte zwischen Januar 1993 und November 2022) bildete die Tanzgruppe 

Seiner Tollität Luftflotte von 1926 e. V. den Schlußpunkt der „eigentlichen“ 

Sitzung. 

Zum Abschluss hatte sich Hans-Peter Schneppenheim aber noch etwas 

Besonderes einfallen lassen und mit dem Ratinger Solotrompeter Lutz Kniep 

einen Top-Lasershowkünstler engagiert. In intensiver Vorarbeit stellen sie eine 

fulminante Lasershow mit dem Motto „Zeitreise 40 Jahre KGK“ zusammen, 

deren Aufführung zum Sitzungsfinale für ein dem Anlass entprechendes 

Gänsehautfeeling sorgte. 
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Bedburger 

Ritter em Ulk 
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Prinz Jaki I.      (Jakob Tillenburg) 

Jungfrau Berta (Dr. Norbert Schneider) 

Bauer Daniel      (Daniel Schmidt) 
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Flankiert von den Kindern der  

Kinder- und Jugendtanzgruppe der  

KG Knollebuure. 

„Bömmel“ Lückeraths letzter 

Auftritt in Blatzheim. 

Musikalisch unterstützt von  

den Saxophonisten der  

Thomas Arens Combo. 
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... zwischen unseren Sitzungen ... 
 

03.12.2022 Weihnachtsfeier der  

KG Knollebuure im Gasthaus Kreutz mit Nikolaus, Hans Muff und einem tollen 

Auftritt des Kölner Krätzjensängers Philipp Oebel. 

17.12.2022 und 18.12.2022 Kinderweihnachtsfeiern im Jackelino Safari in  

Köln-Godorf und in der Bowl-Position, Sindorf. 
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07.01.2023 Knolle aufhängen am Vereinslokal unter 

musikalischer Begleitung von Edelweiß Blatzheim.  

10.01.2023 Corpsappell der Roten 

Funken im Maritim Hotel; 

unsere 1. und 2. Vorsitzende und 

Stephan Lux mit Marita Köllner. 

22.01.2023 Herrensitzung bei den 

Treuen Husaren in Brühl. 
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 04.02.2023 und 05.02.2023 Auftritte 

unserer Jugend bei der Kindersitzung der 

KG Narrenzunft in Berrendorf und auf  

der Pfarrsitzung in Blatzheim. 

15.02.2023 

Bürgermeisterempfang im 

Rathaus Kerpen. 
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Kostümsitzung 
 

Man merkte bereits bei den Vorbereitungen zur Kostümsitzung, dass bei den 

Karnevalsjecken ein Feiernachholbedarf bestand. Die Nachfrage nach Karten 

war so hoch wie bereits seit Jahren nicht mehr, und so konnten wir in der 

Mehrzweckhalle Blatzheim am Sonntag, den 22. Februar 2023 über 360 Gäste 

begrüßen. 

Die Kinder– und Jugendtanzgruppen der KG Knollebuure eröffneten unsere  

35. Kostümsitzung und insgesamt 75. Sitzung und hatten ausreichend 

Gelegenheit, sich mit ihren Sessionstänzen zu präsentieren. 

Erster Redner des Nachmittags war JP Weber, der mit ruhigen, aber auch 

kritischen Tönen und mit kölschen Krätzjern den Nerv des Publikums traf. Es 

folgten die Räuber, seit 1992 bereits zum 31. Mal in Bloozem, bevor 

traditionell das Dreigestirn des Festkomitees der Stadt Kerpen empfangen 

wurde. In diesem Jahr wurde es begleitet von der Stadtgarde Kerpen, die es 

sich nicht nehmen ließ, gemeinsam mit ihrem Tanzmariechen den Gardetanz 

vorzuführen. 

Lupo, eine noch vergleichsweise junge kölsche Band, war nach 2019 zum 

zweiten Mal bei der KG zu Gast. Reimredner Jörg Runge alias  

Dä Tuppes vum Land bringt es seit 2014 bereits auf 5 Auftritte. 

Wie schon auf der 40-Jahr-Feier im November, so sorgte auch diesmal die 

Blaskapelle der 1. Kerpener Hunnenhorde nicht nur für eine volle Bühne, 

sondern auch für stimmungsvolle Unterhaltung.  

Weiterer Wiederholungstäter aus November war Martin Schopps, der somit 

bereits auf 18 Auftritte in Blatzheim zurückblicken kann. Es folgten die 

Cöllner, die erstmals 2018 in Blatzheim auf der Bühne standen und seitdem auf 

jeder Kostümsitzung vertreten waren. 

Im Anschluss an Thomas Cüpper (Et Klimpermännche) erwartete das Publikum 

zum Finale eine Partyband aus der verbotenen Stadt: Die Swinging Funfares 

aus Düsseldorf sorgten für einen weiteren Höhepunkt einer tollen Sitzung. 
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Frei nach dem Motto der Session „40 Jahre KG Knollebuure“ präsentierte sich 

der Elferrat mit KG Knollebuure-Kostümen der letzten Jahrzehnte. 

 

     Wilma Zepp - Piraten, 2012 und 2014 

     Michael Lux - Matrose, 2013 und 2015 

     Sabrina Mautner - Matrose, 2013 und 2015 

     Gundolf Heinze - Mittelalter, 2017, 2018 

     Anne Heinze - Mittelalter, 2017, 2018 

     Hans-Peter Schneppenheim - Ungarn, 1999 

     Alexe Janes - Biene Maja, 2008 

     Helmut Janes - Knolle, 2005 

     Birgit Rühl - „jrön wieß“, 2018 und 2020 

     Heike Bremer - „jrön wieß“, 2018 und 2020 

     Heinz Albert Pingen - Blocksberg, 2004 
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Restaurant 

Hotel 

  



 

Weiberfastnacht /Kinderfastelovend 

73 

Wie in jedem Jahr, so war die KG Knollebuure auch in 2023 auf 

Weiberfastnacht wieder doppelt aktiv. Während der eine Teil durchs Dorf  

zog und die Gaststätten besuchte, richtete der andere Teil in der 

Mehrzweckhalle Blatzheim den mittlerweile 25. Kinderfastelovend aus. 

              Beginnend am Gasthaus Kreutz 

              zog die Gesellschaft zum 

              Restaurant Dionysos. 

 

 

 

 

Dritter Anlaufpunkt  

war das Restaurant 

Zum Alten Brauhaus,  

bevor das Finale erst- 

malig Bei Valle stattfand.  
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Das Dionysos ist nicht nur  

als Gastronomie tätig,  

sondern auch als Hotel. 

Für Zimmerreservierungen 

sind wir telefonisch ereichbar 

unter  

Familie Skraparas 

Hotel Neffelthal / Dürener Str. 365 / 50171 Kerpen- Blatzheim 

Tel. 0 22 75 / 68 63 / restaurantdionysos.kerpen@gmail.com 

Wir haben für Sie täglich mit warmer Küche geöffnet: 

Dienstag - Sonntag: 11.30 - 14.30 Uhr und 17.30 - 22.30 

Uhr 



Zeitgleich begann um 11.11. Uhr in der 

Mehrzweckhalle der Grundschule Blatzheim 

der 25. Kinderfastelovend der KG Knollebuure. 

Ramona Eichinger und Jugendwart Chris 

Schwenk hatten wieder für kurzweilige 

Unterhaltung der kleinen Gäste (und natürlich 

deren Begleitung) gesorgt. Unterstützt 

wurden sie in der Moderation von Ronja Rips. 

Zu Beginn traten traditioneller-

weise die Kinder der Grundschule 

Blatzheim auf. 

Anschliessend sorgte Magic Ingo 

mit Ballonmodellage für Kurzweil. 

Unsere Kinder– und 

Jugendtanzgruppen 

traten, wie bei  

unserem 

Kinderfastelovend  

üblich, nicht in ihren 

Tanzkostümen, 

sondern in ihren eigenen  

bunten Kostümen auf. 
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Telefonische Reservierungen sowie Bestellungen 

zum Abholen oder Liefern unter 0176 / 7274 1356 

Facebook: Lynchburg / Kerpen 

Küche Montag bis Sonntag 17:00 - 21:30 Uhr 

Dienstag Ruhetag 

Lynchburg wünscht Euch einen guten Appetit  

und einen angenehmen Aufenthalt 



Die Delegation der 

Uniformierten war 

nach ihrer Rundreise 

gegen 14 Uhr an der 

Halle angekommen. 

 

 

Magic Ingo nutzte die Gelegenheit, unseren  

1. Vorsitzenden Hans-Peter Schneppenheim in 

seine Zaubershow einzubinden. 

 

 

 

Krönender Abschluß einer toll organisierten 

und sehr gut besuchten Veranstaltung  

war der Auftritt des 

Kinderdreigestirns des 

FSK Sindorf. 

Prinz Rene 

Jungrau Melina 

Bauer Felix 
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Karnevalssonntag + Umzug 
 

Lange vier Jahre waren seit dem letzten Umzug am 03.03.2019 vergangen, denn 

neben dem pandemiebedingten Ausfall der 2021–er und 2022-er Umzüge musste 

bereits im Jahr 2020 der Karnevalszug wegen Unwetters abgesagt werden. 

Umso ausgelassener und enthusiastischer feierten sich die Jecken auf ihrem 

Weg von Bergerhausen zur Blatzheimer Mehrzweckhalle. Und auch Kerpens 

Bürgermeister Dieter Spürck lies sich die Gelegenheit nicht entgehen, erstmalig 

überhaupt an einem Karnevalszug aktiv teilzunehmen und uns auf unserem 

Festwagen zu begleiten.  

Begonnen hatte wie üblich alles mit der Kölschen Mess in der Pfarrkirche St. 

Kunibert und anschließendem Empfang der Abordnungen der Zugteilnehmer im 

Gasthaus Kreutz. Und ebenfalls wie immer, feierten wir im Anschluß bis nach 

Mitternacht auf unserem Kostümball in der Mehrzweckhalle Blatzheim. 
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Vielen Dank an Zugleiter Sebastian Lux, an alle Zugteilnehmer, Fahrer, 

Wagenengel, die Einsatzkräfte der Freiwilligen Feuerwehr und des  

DRK Blatzheim, sowie an alle, die zu Erwähnen ich hier vergessen habe sollte. 
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KGK goes Limburg 
Vereinsausflug nach Limburg an der Lahn 

 

Am Sonntag den 04.06.2023 um 8.45 Uhr startete ein langer und aufregender 

Tag an unserem Vereinslokal Gasthaus Kreutz. Dort wartete bereits der (nicht 

zufällig) grüne doppelstöckige Bus der Firma Busreisen Rainer Labudda aus 

Aldenhoven, an dem die über 60 Mitglieder sich begrüßten, bevor sie zügig 

einstiegen.  

Eine Busfahrt die ist lustig, eine Busfahrt die ist schön..!  Nach nicht ganz zwei 

Stunden erreichten wir unser Ziel, den Busparkplatz in Limburg an der Lahn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ein kurzer Spaziergang entlang der Lahn führte uns zu unserem Treffpunkt des 

Tages, dem Restaurant Obermühle. Bei bestem Wetter beschlagnahmten wir 

den schönen Biergarten.  
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 Kurz darauf wurden wir bereits von Lieselotte 

Lotterlappen begrüßt, die die erste von  

zwei Gruppen zu ihrer Stadtführung  

„Lottis lustiges Limburg“ mitnahm.  

Während die eine Gruppe bestes Wetter und kühle Getränke im Biergarten 

genoss, erlebte die andere Gruppe die Domstadt von einer ganz anderen Seite 

und anschließend umgekehrt.  

 

 

 

 

Lustig, wissenswert und sehr charmant zeige Lotti uns die schönsten Ecken 

Limburgs, begleitet von musikalischen Einlagen, die unsere Stimmung ordentlich 

anheizte.  
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Im Anschluss an die beiden Führungen machten wir uns nach einem 

Gruppenfoto auf den Weg zum Schiffsanleger, wo wir es uns an Board der 

Wappen von Limburg (einem schönen Fahrgastschiff) gemütlich machten 

für eine zweistündige Tour auf der Lahn.  

 

 

 

 

 

Im Anschluss an die beiden Führungen 

machten wir uns nach einem Gruppenfoto auf 

den Weg zum Schiffsanleger, wo wir es uns 

an Bord der „Wappen von Limburg“, einem 

schönen Fahrgastschiff, gemütlich machten 

für eine zweistündige Tour auf der Lahn.  

Wie es 

sich für 

einen 

Karnevalsverein gehört, durften auch 

Karnevalsklassiker außerhalb der Session 

nicht fehlen. Also wurden während der 

Fahrt und 

besonders beim 

Aufschleusen 

immer wieder 

Lieder wie “Drink doch ene met”, “Jedäuf met 4711” 

oder “Kölsche Jung” im Chor angestimmt. Wie wir 

später erfahren sollten, sorgte dies nicht nur für  

gute Stimmung bei uns ondern hinterließ ordentlich 

Eindruck bei den Bewohnern und Passanten in Limburg. 
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Nach der Schifffahrt ist vor dem Abendessen! Zurück am Restaurant 

Obermühle durfte eine kräftige Stärkung zum Abschluss eines tollen 

Vereinsausfluges nicht fehlen. Zu Beginn erwartete uns wahlweise ein Salat 

oder eine leckere Blumenkohlsuppe. Für den Hauptgang konnte im Vorfeld 

gewählt werden zwischen drei verschiedenen Schnitzelgerichten, den zwei 

Burgergerichten “LimBurger” und “Veggie-Lover” oder dem gegrillten Lachs. 

Den Abschluss machte das Dessert “Süße Überraschung”. Der Stille während 

des Essens im vollständig für uns reservierten Restaurant zur Obermühle war 

zu entnehmen, dass es allen hervorragend geschmeckt hat. 

Als wir Lotti dann nochmal - 

im für uns ungewohnten und 

dennoch sehr schicken blauen 

Outfit – begrüßen durften, 

war die Stimmung direkt 

wieder auf ihrem Höhepunkt.  

Wir versammelten uns zum 

Abschied ein letztes Mal mit 

“alle Mann“ im Biergarten, 

packten uns rähts und links in dä Ärm und lauschten dem Klassiker “Die kleine 

Kneipe”, der von Lotti auf den Tag der Knollebuure in Limburg umgetextet 

worden war. 

Nach der “letzten Runde” endete ein aufregender und schöner Vereinsausflug 

der KG Knollebuure Blatzheim von 1982 e.V. 

Wir möchten uns an dieser Stelle 

nochmal herzlich bei Lieselotte 

Lotterlappen für den lustigen Tag und 

bei unserem 1. Vorsitzenden Hans-Peter 

Schneppenheim (liebevoll HP genannt) 

und unserem Schatzmeister  

Helmut Janes für die tolle Organisation 

bedanken!                              (Kathi Sühl)  
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30.06.2023 Schützenfest  

der St. Kunibert 

Schützenbruderschaft 

Blatzheim 

02.07.2023  

Schützenfest -  

Umzug durchs Dorf  

 

... außerhalb der Session ... 
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23.09.2023 Auftritt auf der Blaulichtmeile einer Benefizveranstaltung des  

JRK Sindorf zum Motto „# Keine Gewalt gegen Einsatzkräfte“ 

 

21./22.10.2023 Bereits zum 29. Mal lud die KG Rötsch mer jett zum jährlichen 

Bosselturnier nach Sindorf. Und wie bereits so oft in den Vorjahren, zeigten 

sich die Spieler der KG Knollebuure sehr erfolgreich auf diesem Turnier.  

Bei den Herren 

setzte sich die 

Knollebuure 2 

(angemeldet 

eigentlich als 

Kegelclub  

„Von 5 bis 8“) im 

Finale gegen die Knollebuure 1 durch und 

sicherten sich den Gesamtsieg.  

Die Damen mussten sich in ihrem Finale knapp 

geschlagen geben und landeten auf Rang 2.  

 

Noch mehr Blatzheimer und Knollebuure  

nahmen als Mitspieler der beiden 

Mannschaften der „Biertrinkerpartei“  

teil, die die Plätze 6 und 9 belegten.                                
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Dieses Jahr wurde bereits frühzeitig auf der Mitgliederversammlung im  

April 2023 über die Kostüme und das Motto der Session abgestimmt.  

Mehrheitlich entschieden wurde sich für das Kostüm „Froschkönig“ unter dem 

Motto „En Bloozem jebütz“. Dadurch war es möglich, bereits im Sommer mit  

den Arbeiten am Wagen zu beginnen.  

 

Der Startschuss fiel am 

11.August, wo es darum 

ging, den Wagen soweit 

zurück zu bauen, dass ein 

neuer Grundanstrich und 

die darauf folgende Neu-

gestaltung möglich ist. 

Etwas Leckeres vom 

Grill und (zu dem 

Zeitpunkt leider noch 

nicht gekühlte) 

Getränke durften 

dabei auch nicht 

fehlen. 

Wagenbau im Sommer. Das stellte auch unsere 

erfahrensten Wagenbauer vor neue Heraus-

forderungen. Zum ersten Mal seit langem hatte  

man nicht mit Minusgraden und eingefrorener  

Farbe zu kämpfen. Stattdessen musste schnell  

ein Kühlschrank her, um sich zwischendurch in  

der aufgeheizten Halle mal abkühlen zu können.  

Gesagt, getan.   

Wagenbau 2023 
erstmals fällt der Startschuss bereits im Sommer 
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Das diesjährige Wagenbauteam traf sich 

fast wöchentlich an der Halle in der 

Löhrsgasse, um am Wagen zu werkeln -  

ab dem zweiten Termin dann auch mit 

gekühlten Getränken. Durch den großen 

Zuwachs an Helfern in diesem Jahr kam man 

nicht nur schnell voran, sondern hatte auch 

wieder richtig Spaß bei der Sache.  

 

 

 

 

 

Egal ob Hämmern, Sägen, Schleifen, Kleistern, Streichen oder Grillen – hier 

kann sich jeder mit seinen/ihren Fähigkeiten einbringen. Gemeinschaftlich wird 

aus einer Idee der neue diesjährige Wagen.  
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Neben einem neuen Grundanstrich wurden die bisherigen „Styropor-Steine“ 

durch eine Holzvertäfelung ersetzt, jeweils zwei große neue Motive pro Seite 

ausgearbeitet und mittels Overheadprojektor auf die 

Bretter projiziert und mit Bleistift vorgezeichnet.  

Anschließend wurden die Motive Stück für Stück mit Farbe ausgefüllt und somit 

zum Leben erweckt. Aus der obersten Etage des großen Wagens wurde eine 

Krone geschnitten und in 

ein edles Gold gefärbt. 

Und mit zusätzlichem 

Holz wurden auch die 

anderen Wurfkästen 

verstärkt. 
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 Außerdem kam dieses Jahr seit langem mal wieder 

Kleister und Zeitung zum Einsatz. 

An dieser Stelle ein großes 

Dankeschön an jeden 

einzelnen Helfer und jede 

Helferin, der/die uns in den 

vergangenen Wochen und 

Monaten beim Wagenbau unterstützt hat. 

Wir freuen uns bereits jetzt aufs nächste Jahr!                          (Kathi Sühl) 
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               Die KG Knollebuure vor 33 Jahren (Session 1990/91)  

Mitgliederzahl: ca. 235   Motto: Texas 

Geschäftsführender Vorstand:  

Hermann-Josef Pingen (P), Heinz Albert Pingen (S), Theo Schneppenheim (1V),  

Hans-Peter Schneppenheim (G+L), Wolfgang Röttges (2V),  

Hans-Lorenz Dackweiler (Z) 

Erweiterter Vorstand: 

Dieter Altendorf, Richard Kuntze, Beate Röttges,  

Hans Rockstroh, Lydia Schneppenheim, Johannes Zaudig (J) 

 

Die KG Knollebuure vor 22 Jahren (Session 2001/02) 

Mitgliederzahl: ca. 280    Motto: Holland 

Geschäftsführender Vorstand:  

Hermann-Josef Pingen (P+G), Hans-Peter Schneppenheim (1V+L),  

Lothar Burkhardt (2V), Heinz Albert Pingen (S), Hans-Lorenz Dackweiler (Z) 

Erweiterter Vorstand: 

Dieter Altendorf, Bernd Berger, Hedi Buse (J), Rudi Glöckner , 

Vera Hammes, Dieter Heinen 

 

Die KG Knollebuure vor 11 Jahren (Session 2012/13) 

Mitgliederzahl: ca. 420  Motto: Matrosen 

Geschäftsführender Vorstand:  

Michael Lux (P+S), Theo Schneppenheim (G), Hans-Peter Schneppenheim (1V+L),  

Heinz Albert Pingen (2V), Ulli Hammes (Sr) 

Erweiterter Vorstand: 

Bernd Berger, Ilona Erken (J), Helmut Janes, Dieter Heinen 

Dominik Lux, Hans-Lorenz Dackweiler (Z)  
 

1V - 1. Vorsitzender, 2V - 2. Vorsitzender, G - Geschäftsführer, J - Jugendwart,  

L - Literat. P - Präsident, S - Schatzmeister,  Sr - Schriftführer, Z - Zeugwart 
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        Sitzungsprogramm vor 33 Jahren (Session 1990/91) 

9. Novembersitzung:                                                   

            Tambour- und Trompetenchor „Edelweiß Kerpen“, Die Stadtmusikanten, 

Original Kölsche Domtiroler, Bernd Stelter, Der Bergische Landbote, Dotz un Dötz, 

De Höppemötzjer, Vringsveedeler Dschungelbrööder von 1950 e. V., 

Et Botterblömche, Kölsch-Schuß, Tanzgruppe der KG Knollebuure, Höhner 

5. Kostümsitzung: 

KG Bergheimer Torwache, Et Tusnellche us d´r Eifel, De 3 Söck, Fred van Halen, 

Humorist Rudi Grevsmühl, KG Treuer Husar e. V. von 1932 Leverkusen, 

Siegburger Funken Blau-Weiß von 1859, Die Flamingos, Et Schnäuzerduo, 

Tanzgruppe der KG Knollebuure, Starlight Trompeter Eschweiler 

Sitzungsprogramme vor 22 Jahren (Session 2001/02) 

20. Novembersitzung: 

Blaskapelle und Tanzgruppe der KG Knollebuure, Ne bergische Jung,  

Die Filue, Dä Mann für alle Fälle (Guido Cantz), Höhner, Bernd Stelter,  

Et Rumpelstilzje, Prinzengarde Efferen von 1992 e. V., Die Rabaue,  

Ne Reporter vum Buureblättche, Blom un Blömcher 

16. Kostümsitzung: 

Trompetencorps „Zierte Jonge“ Niederzier 1922 e. V., Ne Weltenbummler, Peter Horn, 

Martin & Frank, Tambourcorps Edelweiß Blatzheim, Tanzgruppe der KG Löstige Buirer, 

Fred van Halen, Die Kalauer, Die Kolibris, De Putzfrau us Ründeroth, Paraplüs, 

Tanzgruppe der KG Knollebuure, Bernd Stelter, Colör 

Sitzungsprogramme vor 11 Jahren (Session 2012/13) 

31. Novembersitzung: 

Blaskapelle der KG Knollebuure, Kinder- und Jugendtanzgruppen der KG Knollebuure, 

Showtanzgruppe der FG Schneeberger Krabbe, Paveier,  Guido Cantz, Räuber, 

Grün-Weiße Funken vom Zippchen,  Bernd Stelter, Eschweiler Scharwache, Ne Hausmann, 

Knacki Deuser, Friedel Müntnich, Jugendtanzgruppe der KG Knollebuure, Brings 

27. Kostümsitzung: 

Kinder- und Jugendtanzgruppen der KG Knollebuure, Blaskapelle der KG Knollebuure,  

Dä Mann mit dem Hötche, Die Kalauer, Die Rheinländer, Kasalla, Die Zugezogene,  

Cat Ballou, Et Klimpermännche, Jugendtanzgruppe der KG Knollebuure, KölschFraktion 
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Im Bungert 10 - 50171 Kerpen 

Telefon:  02275 / 91 12 23 

E-Mail:  info@schnackertz.com 

Internet:  www.pflegedienst-schnackertz.de 

Unser PFLEGELEITBILD: 

Ziel des Pflegedienstes ist es, den Patienten nach dem 

ganzheitlichen Pflegeansatz zu versorgen, seine 

Fähigkeiten zu erhalten, auszubauen und zu fördern. 

 

Unser TEAM: 

Die Betreuung und Pflege wird von fachkundigem Personal 

erbracht. 

 

Unsere LEISTUNGEN: 

Behandlungspflege 

Grundpflege 

Zusätzliche Betreuungsleistungen: 

Stundenweise Betreuung für Menschen mit 

eingeschränkter Alltagskompetenz (z. B. Demenz). 
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Jubilare 2023 
Die Mitglieder, die im Jahr 1990 bzw. im Jahr 2001  

der KG Knollebuure beigetreten sind, werden auf der 

Jahreshauptversammlung im Januar 2024 für ihre  

langjährige Mitgliedschaft geehrt. 

 

 22 Jahre 

 Hans-Joachim Bremen  Julia Bremer 

 Sven Dohmen    Elena Egorova 

 Michael Jurk     Günter Kochs 

 Nathalie Otten    Ramona Otten 

 Iris und Detlef Otten  Daniel Pingen   

 Carsten Rohlmann   Björn Weck                                      

 

                                          33 Jahre 

Gertrud und Peter Berkle 

Gundolf Heinze 

Andrea Jordan 

Birgit Schneppenheim 
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Wilhelm Dörr  1988  Anneliese Dörr  2000 

Magdalene Steinke  1990  Edmund Schneppenheim  2000 

Hermann Sturm  1992  Helga Esser  2001 

Friedhelm Dohmen  1993  Käthe Wattler  2002 

Matthias Pingen  1993  Ilse Gronenwald  2004 

Peter Steinke  1993  Helene Kochs  2004 

Bernhard Voigt  1994  Tjerk Hofmann  2005 

Helene Beusch  1995  Hans Löring  2005 

Kurt Friese  1996  Hermann Stammel  2006 

Johann Fuss  1996  Heinz Adams  2007 

Horst Lange  1996  Margarete Burkhardt  2008 

Ernst Kral 1996  Adelheid Buse  2008 

Willi Reuter  1997  Heinz Dickmann  2008 

Willi Hamacher  1998  Dieter Kaspers 2008 

Lotte Schneppenheim  1998  Hans Krautz  2008 

Erna Bartikowski  1999  Rolf-Theo Heller  2009 

Marianne Hambach  1999  Gertrud Rockstroh  2009 

Maria Stammel  1999  Cilly Dohmen  2010 
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Mit dem Tod eines Freundes verliert man vieles, 

niemals aber das gemeinsame Lachen.  

 

Willi Heinen  2010  Leonarda van Münster 2017 

Agnes Berger  2011  Helene Rudigier 2017 

Karl Berger  2011  Heinz Schoenen 2019 

Matthias Berger  2011  Willy Mertens 2019 

Dieter Van Münster  2011  Erika Rockstroh 2019 

Peter Beusch  2012  Friedrich Brandenberg 2019 

Engelbert Hambach  2012  Heinrich Beuth 2020 

Olga Kimmel  2013  Werner Müllenborn 2021 

Hans-Jürgen Thiele  2013  Arthur Reuter 2021 

Hermann-Josef Pingen  2014  Annemarie Berger-Voigt 2021 

Marga Schoenen  2014  Karl Beck 2021 

Karl Stammel  2014  Sigrid Erken 2022 

Fritz Marx  2015  Johanna Lange 2022 

Peter Schneppenheim  2015  Willy Stollenwerk 2022 

Johannes Löhr 2016  Engelbert Schnitzler 2022 

Josef Stollenwerk 2016  Claudia Tiedemann 2022 

Renate Pütz 2016  Anita Schönborn 2023 

Bernhard Staege 2016  Jakob Gronenwald 2023 

Sofie Schneppenheim 2016  Katharina Pingen 2023 

Karl Esser 2017    
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25.11.2023:  Sessionseröffnungssitzung im Festzelt 

                   am Vogelruther Weg in Blatzheim 

05.01.2024: Festkomitee Kerpen: 

   Proklamation des Dreigestirns 

04.02.2024:  Kostümsitzung der KG Knollebuure 

    in der Mehrzweckhalle Blatzheim 

08.02.2024:  Weiberfastnacht - Kinderfastelovend  

   in der Mehrzweckhalle Blatzheim 

11.02.2024:  Kölsche Mess in Pfarrkirche St. Kunibert 

   Karnevalsumzug durch den Ort 

   Kostümball der KG Knollebuure in der 

   Mehrzweckhalle Blatzheim     

Karnevalistischer Fahrplan 
2023 / 2024 

Hier eine Vorschau auf die geplanten Termine der 

darauf kommenden Session: 
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Inserentenverzeichnis  

Inserent Seite 

AS-Event 40 

Autohaus Friedrich Walch 10 

Axa Schneppenheim GmbH 6 

Baugesellschaft Joh. Faßbender 46 

Bedachungen Kick 56 

Beerdigungsinstitut Vinzenz Kick 104 

Bernds rollende Musikbox 38 

Blumen Miriam Jeub 10 

Bowl-Position 115 

Bündnis 90 / Die Grünen 70 

Camping Oase Kerpen 60 

CDU Kerpen 20 

Dionysos Restaurant 74 

Erika Schnackertz, häusl. Kranken- u. Altenpflege 105 

Euroguard Security 101 

Gaby´s Haarstube 11 

Gasthaus Kreutz 72 

Getränke Schnitzler 28 

GTH Gebäudetechnik Haarseim 54 

GVG Rhein-Erft GmbH 82 

Heimtiernahrung Vettweiß 50 

Johanna Lux, Maßschneiderei 54 

Kfz Wilde GmbH 110 

Kreissparkasse Köln 116 
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Inserent Seite 

LernCenter Scherpenstein 64 

Lynchburg - burger & more 76 

Max Ortmanns GmbH 2 

Metzgerei Klaus Bongard 21 

Modehaus Hövel 78 

Monjé Fotoservice 86 

Müllenborn, Orthopädie-Schuhtechnik 46 

NetCologne 62 

NOCA event technology 42 

Pingen GmbH - Schmiede + Schlosserei 88 

Pöppinghaus & Wenner Trocknungs-Service 34 

Reifen Klein GmbH 100 

REWE Richrath 86 

Sachverständigenbüro Achim Krüll 92 

Sagel Bedachungen / Lina 24  17 

Schindler GmbH - Garderobenservice 78 

Simon Bedachungshandel OHG 96 

SPD Kerpen 32 

St. Josef Apotheke 110 

SWS Check-In 16 

Taxi Vogel 88 

Volksbank Rhein-Erft-Köln eG 24 

Zelte Barrawasser GmbH 26 

Zum alten Brauhaus 76 
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Impressum 
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an alle, die zum Erfolg, Gelingen und Erscheinen des  

Sessionsheftes beigetragen haben, insbesondere an die Autoren 

der Wortbeiträge, die Fotografen, meine Vorstandskollegen und 

an die Druckerei Deckstein KG für die Erstellung des Heftes. 

Ein besonderer Dank geht an alle diesjährigen Inserenten, die uns durch ihre 

Bereitschaft, in unserem Heft eine Werbeanzeige zu schalten, erst die 

Erstellung ermöglichen.  

Eine Vielzahl der Inserenten begleitet uns schon über Jahrzehnte hinaus. 

Wie im Vorjahr habe ich hier jeweils erste Anzeigen von immer noch 

inserierenden Firmen zusammengestellt, sie stammen aus den Sessionsheften 

von 1988 bis 1993. 

Vielen Dank ... 
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